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Señores Concejales del Municipio de Aiguá.

Se convoca a Ustedes para la próxima Sesión Ordinaria del Concejo, a llevarse a cabo en Ia

Sala de Sesiones el próximo -árt.r 1-4 de junio, a la hora!-O00 con el fin de tratar el

siguiente:

ORDEN DEL DÍA

Aiguá, 10 de junio de 2022.

Aprobación de Acta XXXVIII

lnforme del señor Alcalde.

Asuntos Entrados.

Asuntos Varios.

Saiuda a Ustedes muy atentamente.
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ACTA XXXIX: En la ciudad de Aiguá, a los catorce días del mes de junio de dos mil

veintidós, siendo la hora 10:05 se reúne el Concejo del Municipio de Aiguá en Sesión

Ordinaria, con la asistencia del señor Alcalde Dr. Ernesto San Román, Concejales' Prof'

Liliana Bernárdez, Sr Wiston Guerra y Concejal Suplente Sr' Eugenio Muraña'-

En Secretaría de Actas, funcionaria administrativa Laura Gómez'-

Dando cumplimiento al orden del Día, se pone a consideración el acta anterioL Ne xxxvlll

la cual es aprobada sin observaciones por unanimidad de presentes (cinco votos

afirmativos).-

lnforme del Alcalde:
En cumprimiento del orden del día el Alcalde procede a informar ras actividades más

relevantes de la semana:

_ Finaliza el contrato de colaboración con la propietaria del predio donde se sitúa el Parque

,,Darío olivera,, sobre el arroyo Aiguá y se debe hacer una nueva resolución al respecto'

Manifiesta el Sr. Alcalde que la propietaria del predio solicitó aumento en la colaboración

que se hace por el uso del mismo. Se venía colaborando con s9,000'

Acuerdan los concejales por unanimidad (5/5) ajustar el precio por IPC acumulado de 12

meses a mayo 2022,lo cual corresponde a un 9'37 % '-

- Está en estudio los trabajos que se están haciendo Frente a la Plaza Artigas en busca de

encontrar el pluvial para conectar el agua que emana y Se acumula frente al

supermercado El Dorado.-

- El Sr. Alcalde mantuvo reunión por plataforma Zoom con técnicos de OPB quienes

controlan todas las etapas de las obras que se realizan con fondos de oPP' los técnico

informan que somos un Municipio que ha cumplido en tiempo y forma con las diferentes

etapas de los diferentes proyectos'-

_ La barométrica se encuentra fuera de servicio desde hace 1g días, está en reparación en

Maldonado.
El tanque es nuevo pero fue colocado en un vehículo que tiene sus años' lo que se rompe

es el camión.-

_ Dirección de obras prestó al Municipio un cilindro grande'-

- se mantuvo reunión con Paul Smeding y Santiago somma ' se hizo recorrida por

caminos rurales de la zona que están en reparación, en costas del Aiguá, en el cerro Negro'

En la ruta 10g al lado de la pista ,.El chiflado", se hizo un camino de 4km que está pronto'

Se va a pasar maquina en el camino de Caracé, hay calzadas para reparar en el camino de

la costa.-

- En Escuela de cerro Negro, se hizo el arreglo de las ventanas con albañil del Municipio'-

_ElómnibusamarilloseencuentraenreparaciónenMaldonado.-
Debido a esto se contrató una camioneta de trasrado para ros niños de ras escueras rurales

para las actividades de piscina , mientras no tienen el transporte'-

_ La cuadrilla de bacheo continúa trabajando en pintura de señalizaciones y bacheo'-

_ Se mantuvo reun¡ón telefónica con las emprendedoras de Mariscala por el tema de

recicrado de prásticos.- se res informó de ro tratado con Gestión Ambientar de Maldonado'

por el momento hay que esperar que se ponga en marcha el plan que está elaborando

Gestión Ambiental de la lntendencia de Maldonado'-
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_ El domingo pasado se llevó a cabo una jornada de Ultramaratón gestionada por el

Deportista Héctor Rivero. El Municipio aportó los baños químicos y cerrado de calles.

Destacando que fue muy bien organizada y al termino de la misma los atletas participantes

hicieron la recolección de residuos producidos en el evento, manifestando que encontraron

muy prolija la ciudad por lo que sentían que debían dejarla de igual forma.-

_ Se llevará a cabo en junio una nueva edición de Las Hogueras de San Juan en la Plaza

Artigas; organizada por Dirección de Turismo, apoya el Municipio.-

_ El sábado próximo, 18 de junio se llevará a cabo la jornada de Emprendedoras OMEU,

en salón de Mevir.-
Concejala Prof. Bernárdez manifiesta que ha trabajado en la organización de dicho evento

en conjunto con la Concejala Calabuig, el mismo es un ciclo de talleres brindado por

OMEU, Mujeres Emprendedoras; la actividad se ha denominado, " Aiguá entre todas" y se

ha contando con el apoyo del Municipio en varias áreas.-

Es un ciclo que se va a llevar a todo el departamento, ésta es la primer instancia.-

Cabe destacar el apoyo de otros Municipios del departamento en cuanto al apoyo de

difusión por los diferentes medios.-

_ En lo que refiere a las canastas de alimentos, por este mes se reforzaron con verduras

paro todos los beneficiarios del programa Adulto Mayor y Emergencia alimentaria

Solidaria .-

_ Se terminó de colocar los juegos para niños en el predio contiguo a Escuela 42 y

quedaron muy bien, el estacionamiento ya está funcionando también.-

Se destaca que estos juegos son nuevos y se trajeron desde el Parque Jaguel a través de

Gestión Ambiental.-

Asuntos entrados:

Nota de Lucia Velázquez Funcionaria Ficha 4250

Asunto: La funcionaria realizó curso de calderista en Montevideo; al tener la capacitación

correspondiente y contar con este diploma solicita Ia inserción en el escalafón

correspondiente, ya que la misma se desempeña como calderista y foguita en el centro

deportivo CEDEMA, en reemplazo al funcionario Carlos Damestoy quien se jubiló

recientemente.-

Nota de Director de deportes: Martin Gutiérrez

Asunto:Torneo de liga Amateur 2022. Solicitud de las instalaciones del Estadio Municipal,

los días miércoles y jueves desde el 29 de junio de 7022'-

Se anexan documentos para coordinación.-

Solicitante: Edil Luciano Fernández y Susana Dearmas

Asunto: planteamiento Ref. Campañas de concientización sobre diversidad.-

Nota de A.S.S.E Centro Auxiliar de Aiguá.-

Asunto: Agradecimiento por el transporte proporcionado para el traslado de

A"S.S.E, para la realización de estudios de mamografías en Pan de Azúcar'-

usuarias de
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Asunto: Propuesta al Municipio de Aiguá para realizar una competencia de MTB el díadomingo 6 de noviembre de 2022._
solicitudes para el evento: Permiso para ta realización del mismo. se llevará a cabo encaminos de servidumbre, contando con el aval de los propietarios de los predios.-Trofeos para los ganadores de ras categorías generates(damas y hombres)._
Vallado

Apoyo de tránsito.-

Asuntos Varios:

conceial Álvarez, comunica que el sr. Julio Bonilla va a comenzar con el programa de la"Olla Solidaria".-
Plantea que en esta oportunidad necesita de un espacio físico para la elaboración.-consulta por el espacio de cODACADI; manifestando el sr. Alcalde que se puede disponerde esas instalaciones para tal fin._
Los concejales están en acuerdo de colaborar con ese programa de ayuda alimentaria,como ya se hizo el año pasado con verduras y canastas de alimentos que se vuelcan a laelaboración.-
conceial wiston Guerra, hace uso de la palabra, agradeciendo al concejal Muraña porconcurrir en suplencia suya durante el período que debió ausentarse de las sesiones.-Plantea reclamo por falta de iluminación de parte de los vecinos de Meviri en la callecercana a la canchita.-
Hace mención y saluda por este medio a los vecinos de Los Talas quienes el 9 de junio
cumplieron 20 años de la declaración como centro poblado.-
En otro orden de temas y para ser presentada ante quien corresponda manifiesta lainquietud recibida de parte de los vecinos de la comunidad respecto a el estado de losómnibus de la empresa de ómnibus Emtur que realizan la línea de transporte
interdepartamental, Treinta y Tres -Maldonado
son múltiples las quejas al respecto, con frecuencia los estudiantes y personas que van atrabajar llegan tarde porque tas unidades rompan en el trayecto y esperan por horas en laruta; los vecinos cuentan con videos de las situaciones ptanteadas._
Si se pueda consultar con Tránsito y Transporte de la lntendencia sobre lo planteado.-
concejal Álvarez plantea un reclamo recibido del vecino Rubianes de Barrio El tanque,quien solicita ayuda para el tendido de alambre en la linea de su terreno que da a calle depaso;la misma se arregló con balasto para vecina que edificó en un predio lindero al
fondo de su terreno.
Los concejales intercambian opiniones al respecto, manifestando el sr. Alcalde que la
entrada para la vecina ya existía, Ia arreglaron y es la entrada legal al predio del fondo.-
concluyendo al respecto que se deberá inspeccionar nuevamente el lugar, verificar cual
es la situación respecto al tema, para poder determinar las acciones a realizar.-

d
El Sr. Alcalde da lectura a dicho informe._



Continúa el Concejal Álvarez y consulta por la situación de Grutas de Salamanca;

informando el Sr. Acalde que es un tema en el que está actuando la lntendencia.-

Concejal Muraña pregunta por los cursos de UTU'-

lnforma el Sr. Alcalde que está aprobado para este año el curso de electricidad en el

segundo semestre y para el año que viene aunque no es definitivo pero se prevee agregar

el bachi llerato dePortivo.-
ya existe una partida de dinero para los materiales del curso; respecto a los profesores para

curso de electricidad como requisitos deberán contar con bachillerato terminado y titulo

para poder imPartir clases .-

El lugar físico es responsabilidad del Municipio proporcionarlo, se plantea que el espacio en

el Centro de Información Turística sería el indicado'-

Se trabajará en las áreas que sean necesarias para que los cursos que Se logren traer se

mantengan en el tiempo y poder agregar cursos paulatinamente, ya que eS un

importante logro para la comunidad.-

Siendo la hora 11:30, no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión, labrándose

el presente Acta en el lugar y fecha indicados al inicio.

Dr. Ernesto San Román

Alcalde del MuniciPio Aiguá.


